

ПРОТОКОЛ

от

проведеното на 25.11.2022 г., Общо събрание на съдиите в Районен съд гр.Поморие

Днес 25.11.2022 г. в 15.00 ч., в сградата на РС - Поморие, в кабинета на и.ф. председателя на съда, се явяват съдиите Нася Япаджиева, Ивайло Бъчваров, Димитър Димитров, ДСИ Теодора Петрова и СВ Васил Митев.

Общото събрание се ръководи от и.ф. председателя на съда съдия Нася Япаджиева.

Председателстващият общото събрание предложи за протоколчик на същото да бъде избран съдия Ивайло Бъчваров.

След проведено явно гласуване, с мнозинство повече от половината от присъстващите съдии с право на глас, съдия Бъчваров бе избран за протоколчик на заседанието.

Председателстващият общото събрание обяви, че на същото присъстват всички съдии в ПРС, и разясни на присъстващите, че събранието ще се проведе при предварително обявения дневен ред, както следва:

1. Изслушване на съдия Димитър Димитров - кандидат за заемане на длъжността Административен ръководител - председател на ПРС, по реда на чл.194а, ал.7 ЗСВ.

След проведено явно гласуване, с единодушие, съдиите с право на глас приеха, че събранието е редовно и може да започне.

Председателстващият събранието покани съдия Димитров да изложи мотивите и концепцията си за заемане на длъжността, за която кандидатства.

Съдия Димитров: Уважаеми колеги, както Ви е известно кандидатствам за заемане на длъжността Административен ръководител - председател на съда, в който работим. Представената от мен пред ВСС концепция за управление е публикувана на сайта на ВСС, разбрах, че сте запознати със същата, поради която няма да я излагам в подробности. Основният мотив за кандидатирането ми е поемане на отговорността за запазване и развитие на изградената в съда отлична организация на работа. Всички сте запознати, че през предходната и през настоящата година поради придобиване на право на пенсия за осигурителен стаж и възраст бяха прекратени правоотношенията на трима съдебни служители, а в съвсем близко бъдеще предстои пенсионирането на още двама служители, което налага сериозни усилия по попълване на щата с подходящи и мотивирани нови служители, съответно по обучението им и това е първото сериозно предизвикателство, ако бъда избран на длъжността, за справянето с което разчитам и на Вашата подкрепа. Следващ основен момент, с оглед бъдещото развитие на съда, според мен е сградния проблем. Както съм посочил в концепцията си, въпреки положените изключителни усилия от предходните ръководители, извършените благодарение на тях множество ремонти, довели до значително подобряване условията на работа, сградата по естеството си не е в състояние да осигури нормално провеждане на правораздавателната дейност, поради което е крайно необходимо изграждането на Съдебна палата в гр.Поморие. Знаете, че е предоставен поземлен имот за съдебна сграда, беше изготвен дори идеен проект за такава, но до момента палатата не е реализирана. В този аспект и в контекста на широко обсъжданата съдебна реформа, неминуемо изниква питането, а ще има ли в бъдеще съд в гр.Поморие, за да говорим за негова нова сграда? Собственото ми твърдо убеждение е, че ПРС следва да се запази и развие. Действително, ние сме най-близкия съд до БРС и са налице добри транспортни комуникации до областния град, но съдебният район не се обезлюдява и не търпи негативно развитие с

икономически план, напротив, все повече граждани, включително и най-вече чужди такива, придобиват имоти в района, което води до увеличение на броя и видовете дела, които освен това са с фактическа и правна сложност. Натовареността ни е близо до средната, т.е. не сме слабо натоварени, и аз лично смятам, че сливането/вливането ще създаде повече затруднения в ежедневната работа, отколкото до реални позитиви в дейността. Колеги, работим заедно в съда от много години, поради което няма да изтъквам собствените си лични качества за заемането на длъжността, ще оставя преценката за наличието им на Вас. Ще се радвам да чуя Вашето мнение относно кандидатурата ми и съм готов да отговоря на поставените към мен въпроси, ако имате такива.

Председателстващият събрание покани участниците да изразят мнения по кандидатурата на съдия Димитров за председател на съда и да поставят въпроси, ако имат такива, като заяви, че първа ще се възползва от тази възможност.

Съдия Япаджиева: От повече от 15 години работим заедно със съдия Димитров. Радвам се, че той реши да се кандидатира след дълго обмисляне. Считам, че има качества да осъществи административното ръководство на съда, а при необходимост аз с удоволствие ще му помагам. Съдия Димитров е много отговорен, организиран, с голям опит в работата, има капацитет и съм убедена, че има сили да се справи с това предизвикателство. В годините винаги сме се подкрепяли и сме могли да разчитаме един на друг и аз ще подкрепя неговата кандидатура. Вярвам, че ще продължим да работим заедно и сплотено и занапред.

Съдия Бъчваров: Нямам въпроси към съдия Димитров. Познавам качествата му и считам, че е подходящ за председател на съда, поради което изразявам пълната си подкрепа за кандидатурата му.

ДСИ Петрова: При уточнението, че нямам право на глас, също заявявам подкрепата си за кандидатурата на съдия Димитров за председател на съда.

СВ Митев: Считам, че съдия Димитров има необходимите качества за председател на съда.

Председателстващият събрание прикани присъстващите съдии с право на глас към гласуване.

Присъпи се към гласуване, без отчитане и гласуване от страна на кандидата, ДСИ и СВ.

Гласували от присъстващите – 2 магистрати.

За – 2 гласа.

Няма гласували против и въздържали се.

След така проведеното гласуване общото събрание на съдиите в ПРС

РЕШИ:

Дава положително становище, в подкрепа на кандидатурата на съдия Димитър Димитров за административен ръководител – председател на ПРС.

Поради изчерпване на дневния ред председателя закри заседанието в 15.30 ч.

ПРЕДСЕДАТЕЛСТВАЩ:

ПРОТОКОЛЧИК: